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První TRX studio v ČR 
Health klub Holmes Place Premium Anděl nabízí nově svým členům i klientům z řad veřejnosti 

unikátní TRX studio, kde si mohou příznivci závěsného tréninku poprvé v Česku zacvičit spolu s 
ostatními. Skupinové lekce TRX byly doposud 
představeny pouze ve Spojených státech. Zá-
věsný trénink TRX představuje nový druh 
cvičení, založený na principu využití váhy 
vlastního těla.  

Trénink původně pomáhal udržet v kondici 
vojenské námořnictvo, nyní patří mezi jeho 
hlavní příznivce profesionální sportovci a obli-
bu si získává také mezi širokou veřejností. 
Další z řady fitness zajímavostí klubu je kardi-
ovaskulární program Krankcycle, zaměřený na 
posílení horní poloviny těla. 

Brusle i plážový volejbal 
Jedno z venkovních kluzišť je otevřené v areálu Gutovka v Praze 10 a pod širé nebe mohou brus-

laři vyrazit také do centra města na sportoviště Na Františku, kde byla ledová plocha zprovozněna 
už v polovině listopadu. Led tady provozovatelé vyrobili na umělé trávě, na které se v létě hraje 
fotbal. Do Gutovky si mohou lidé zajít také zahrát plážový volejbal do vyhřívané nafukovací haly 
nebo vyzkoušet lezeckou stěnu, která umožňuje cepínové lezení. V návrhu rozpočtu na příští rok 
radní Prahy 10 navrhují investice do areálu Gutova za 50 milionů korun. V komplexu by měl být  
opraven bazén, vybudovány nové tenisové kurty nebo minigolf. 

Pepřem proti stresu 
Magické složení účinných bylin a exotického pepře působí na všechny smysly při novém spa 

ošetření, které nabízejí klientům česká wellness a spa centra (např. Zen studio). Pro toto ošetření 
celého těla a pleti byly vyvinuty zcela nové produkty, výjimečné svým složením a příjemnou rela-
xační vůní, která se z přípravků uvolňuje a během procedury proniká do celého prostoru. Základem 
je unikátní koncentrovaná voda z Mrtvého moře, jejíž textura je jakoby mastná, na pokožku se 
nanáší zahřátá ve vodní lázni. Tělo zásobuje minerály, které pak díky tělovému zábalu pronikají 
hluboko do pokožky celého těla. 

S běžkami na stadion 
Na Městském stadionu v Liberci mají lyžaři upravený běžecký okruh s klasickou stopou. Měří 

přes dva kilometry a asi polovina vede po asfaltové dráze pro in-line bruslaře a cyklisty, dostavěné 
loni díky dotaci z Evropské unie. Běžecký okruh provozuje společnost S group Sport Facility Ma-
nagement, která provozuje i Tipsport arenu, u níž se lyžařská trasa nachází. Lyžování na Městském 
stadionu je zadarmo a v okolí běžeckého okruhu se dá bezplatně zaparkovat. 

Nejlepší je chodit po vodě 
Aquazorbing nebo také valball se v ČR objevil 

poprvé před dvěma lety a podle průzkumu zájem o 
atrakci stále stoupá. Principem je chůze v průhled-
né neprodyšné plastové kouli o průměru dva metry 
po vodní hladině. Vypadá to sice jednoduše, ale i 
průměrně trénovaným lidem dá pětiminutový po-
hyb v kouli zabrat. Aquazorbing nabízejí kryté 
bazény i letní koupaliště či aquaparky, a to buď 
přímo, anebo prostřednictvím firem, které si část 
areálu pronajmou. Jedním z prvních, kdo začal do Česka průhledné koule dovážet, byl podnikatel 
Rudolf Korčák, aquazorbing zároveň nabízí i na koupališti v Příboru na Novojičínsku. 

Cesta do pravěku 
Výstavu věnovanou pravěkým dějinám připravuje Vlastivědné muzeum v Šumperku. Expozice s 

názvem Cesta do pravěku návštěvníkům nabídne procházku pravěkými obdobími od nejstarších 
dob až po přelom letopočtu. Diváci si na ní budou moci prohlédnut exponáty z několika morav-
ských muzeí a některá řemesla nebo staré výrobní techniky i vlastnoručně vyzkoušet. 

Ambice nového týmu 
Společnost Thule, přední světová firma 

působící na poli sportovního přepravního řeše-
ní, oznámila založení svého týmu Thule Ad-
venture Team. Tým tvoří vynikající sportovci, 
kteří budou v roce 2010 reprezentovat společ-
nost Thule na multidisciplinárních sportovních 
soutěžích na celém světě, počínaje závodem 
„Coast to Coast“, který se bude konat v únoru 
na Novém Zélandu.  

Další soutěže proběhnou v Číně, Švédsku, 
Švýcarsku, USA a ve Spojených arabských 
emirátech. Cílem společnosti je, aby se její 
tým stal nejlepším multidisciplinárním spor-
tovním družstvem na světě a tím pomohl  
propagovat produkty Thule ve sportovním 
odvětví.  

Světový turismus oslaben 
Mezinárodní organizace turismu ve světě 

(UNWTO) oznámila dopad hospodářské krize 
na svou branži. Podle posledních výsledků, 
uveřejněných v říjnu loňského roku, poklesly 
obraty světového turismu o šest procent oproti 
stejnému časovému období předešlého roku 
(měřeno tedy zhruba do října). Z evropského 
hlediska přitom ve stejném měřeném období 
tato branže čelila poklesu průměrně o osm 
procent, Afrika si naopak díky rostoucí oblibě 
zvlášť některých destinací připsala čtyřpro-
centní růst obratů. 
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Neklid s novou lanovkou 
Na krušnohorském Neklidu je k dispozici nová třísedačková lanovka, která má za sebou úspěšný 

zkušební provoz. Za hodinu sveze až 1900 lyžařů, a výrazně tak zvýší přepravní kapacitu skiareá-
lu, kde byly k dispozici pouze vleky. O lanovku se stará firma Sportinvesta, kterou založila TJ 
Jáchymov jako provozní společnost. Vybudování lanovky na Neklidu přišlo přibližně na 20 milio-
nů korun. Lanovka je dlouhá skoro kilometr, lano a 168 trojsedaček nese 12 podpěr. Rychlost la-
novky je variabilní, ale obvykle pojede přibližně dva metry za vteřinu. 

Delfíni míří k Lanškrounu 
O výstavbě zábavního parku s delfináriem na návrší u 

Rudoltic na Orlickoústecku za 300 milionů korun budou 
zastupitelé obce rozhodovat možná na jaře. Autor nápadu 
Přemysl Kokeš a jeho společník Jiří Vávra naplánovali 
na návrší delfinárium s hledištěm pro 1000 diváků a mi-
nizoo s poníky, kozami, lamami a dalšími zvířaty. Pro 
děti se plánuje vodní hřiště, rozlehlá sklepení bývalého 
zámku by měla být využita pro velké akvárium se skleně-
nou stěnou. Do areálu by měla vést turistická železnice. Podle tvůrců atrakce přiláká návštěvníky 
také z Rakouska a Polska. Denně by ji navštívilo podle odhadů až 2 tisíce, za rok až půl milionu 
lidí, což může poskytnout asi 40 pracovních míst i příležitosti k podnikání místním obyvatelům a 
vedlo by k rozvoji obce. 

Tři roky ve vodním ráji 
Barrandovský aquapark Aquadream oslavil nedávno třetí narozeniny. Zařízení, které splňuje ty 

nejpřísnější hygienické a bezpečnostní normy, bylo vyhlášeno v roce 2006 v prestižní anketě Bazé-
nem roku. Veřejnost hodnotí aquapark velmi kladně, což dokazuje návštěvnost kolem 10 tisíc osob 
měsíčně. Návštěvníci sportovně relaxačního centra Aquapark Barrandov mohou využít vnitřní, 25 
m dlouhý bazén, bazén venkovní pro dospělé a také dětský venkovní bazén. Populární jsou také 
dva tobogány (delší měří 115 metrů), jiným lákadlem jsou perličkové a masážní lázně, pro zdatněj-
ší plavce je připravena divoká řeka s umělým protiproudem, parní komora nebo masážní centrum. 
K dispozici je rovněž hřiště na beach volejbal či dětské hřiště. 

Z kina centrum pro sportovce 
Kladno chce letos za peníze Evropské unie zrekonstruovat kino Sokol a vybudovat v něm spor-

tovně kulturní centrum, které by využívaly zejména matky s dětmi. Projekt přestavby kina za šest 
až osm milionů korun byl zařazen do Integrovaného plánu rozvoje města. Vlastníkem objektu je TJ 
Sokol Kladno, s nímž se nyní město bude domlouvat na rozsahu rekonstrukce. Nové prostory bu-
dou sloužit různým neziskovým organizacím zaměřeným na sporty a volnočasovým aktivitám 
matek na rodičovské dovolené. 

Hitem je Antarktida 
Na severní pól a do Antarktidy jezdí stovky čes-

kých turistů – zájezd do Antarktidy absolvovalo 
dosud přibližně 100 Čechů a zájezd na severní pól 
přibližně 30 Čechů. U nás je nyní možné zakoupit 
čtyři zájezdy tohoto typu: zájezd ledoborcem na 
severní pól, dobytí severního pólu na běžkách, 
zájezd lodí do Antarktidy a dobytí jižního pólu na 
běžkách. Jediný každoroční zájezd ledoborcem na 
severní pól stojí 550 tis. Kč a je světovou raritou. 
Je možné jej realizovat jen 1x ročně, v červenci, jelikož je nejtenčí led. Zájezdu se může zúčastnit 
pouze 100 lidí z celého světa. Ledoborec Yamal má 50 dvoulůžkových kajut pro 100 turistů, zájezd 
trvá 16 dní a je vždy beznadějně vyprodaný. 

Wellness pro romantiky 
Hotel Tommy v Náchodě na Babí připravil novou nabídku hotelového wellness centra – dosud 

hoteloví hosté využívali relaxace v bazénu s protiproudem, ve vířivé vaně nebo při masážích. Nyní 
mají k dispozici také finskou saunu, hydromasážní vanu s bylinnými a aromatickými koupelemi i 
procedury pro zamilované páry – wellness pana „Amora“. Pro zájemce, kteří by si chtěli zpříjem-
nit pobyt romantikou, je připravená relaxační půlhodinka v bazénu a v lázni whirlpool pod 
„hvězdným nebem“. 

 

Všechno pro děti 
Dostatek sněhu i slunce a přátelská atmosfé-

ra dělá z Jižního Tyrolska výborné místo pro 
rodinnou dovolenou. Jihotyrolskou síť rodin-
ných hotelů Familienhotels tvoří 24 nezávis-
lých hotelů vhodných pro rodiny. V každém z 
hotelů se o děti postarají kvalifikované a zku-
šené chůvy a rodiče tak mají čas na sebe a na 
lyžování. Hotely musí splňovat přísná kritéria 
nutná pro rodinnou dovolenou – např. pokoje 
upravené pro rodiny, dětský dohled i během 
jídla, speciální programy pro děti atd. 

Kriminálka při večeři 
Německá divadelní společnost Theater auf 

Tour proslula svým netradičním konceptem 
tzv. stěhovavého divadla. Nově je součástí 
jejího repertoáru také interaktivní divadelní 
show DinnerKrimi, se kterou rozveseluje di-
váky na 120 místech Německa. Veselé krimi-
nální zápletky hrané během několikachodové 
večeře se mohou zúčastnit také hosté 
čtyřhvězdičkového hotelu v saunovém ráji 
Monte Mare Rheinbach. Tento vodní svět, 
saunový ráj a vnitřní potápěcí centrum pod 
jednou střechou získal na své popularitě pře-
devším nabídkou vodního vyžití pro všechny 
věkové skupiny. 

Rekord i minus v Disneylandu 
Francouzský Disneyland si i přes nový re-

kord v návštěvnosti (15,4 milionů návštěvní-
ků) připsal v minulém obchodním roce 
2008/2009 nižší obrat, a to o téměř sedm pro-
cent oproti výsledkům v roce předchozím. 
Celkově se tedy hodnota nejnovějších údajů 
obratu vyšplhala na 1,23 mld. eur, kde se také 
zastavila. Vypočítané netto ztráty za toto ob-
dobí se oproti předchozímu roku znásobily z 
původních tří milionů eur na neuvěřitelných 
55,5 milionů eur. Vedení pařížského 
„myšákovského“ parku mluví o hospodářsky 
nejtěžším období v celé jeho historii. Jedním z 
hlavních důvodů tohoto neuspokojivého vý-
sledku je absence hostů ze Španělska a Velké 
Británie, kteří v minulosti v parku trávili více 
času a v drtivé většině si k ubytování vybírali 
dražší hotely.  

Dovolená s luxusem 
Dva nové špičkové hotely rozšířily skupinu 

„Best Wellness Hotels Austria“ – vedle stáva-
jících 23 čtyř- a pětihvězdičkových hotelů 
splnily vysoká výběrová kvalitativní kritéria 
Alpine Luxury Hotel Post Lermoos v Tyrolsku 
a Hotel Post v Bezau v Bregenzském lese ve 
Vorarlbergu. Hotelové sdružení, které bylo 
založeno v roce 1992 a jehož sídlo je v Inn-
sbrucku, představuje prvotřídní komplexní 
wellness dovolenou v Rakousku a Jižním 
Tyrolsku. 
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